



С 23 по 27 марта в городе Каменец-Подольский прошли соревнования по пешеходному туризму среди юниоров «Кам`янецькі скелі - 2011». В них приняли участие 14 команд из Винницкой, Полтавской, Николаевской, Черновецкой областей и городов Каменец-Подольский, Хмельницк, Прилуки.

Донецкую область представляли три команды: «КВЕСТ» (Славянск), «Азимут» (Краматорск) и «Пламя» (Горловка).

В составе горловской команды выступали воспитанники горловского Центра туризма, краеведения и экскурсий учащейся молодежи: Фомич Кирилл, Шавелкин Михаил, Курманский Владислав, Кузнецов Виталий, Подтяроба Алексей (Амвросиевка), Цыбуля Виктория, Нескоромных Юлия, Маркова Ирина, Харченко Виктория. Тренируют горловскую команду: Егупова Ирина и Денисенко Алексей.

Все ребята - неоднократные призеры и победители областных соревнований по спортивному туризму, участники и серебряные призеры Всеукраинских соревнований по пешеходному туризму, спортсмены имеют первый взрослый спортивный разряд. Сложность этих соревнований заключается в том, что все виды проходят на настоящем рельефе.

Горловские ребята показали спортивное мастерство на трех дистанциях: «Спасательные работы» - 2 место, «Командная полоса препятствий» - 2 место, «Кросс-поход» - 5 место.

В общем зачете команды Донецкой области заняли следующие места: Горловка – 2 место, Краматорск – 8 место, Славянск – 14 место.

Для выступления на таких соревнованиях команде необходимо не только спортивное мастерство, но и хорошее снаряжение в достаточном количестве. Администрация горловского центра туризма благодарна директорам учебных заведений, которые нашли возможность отпустить ребят на соревнования: ГПГЛ, ГАДТ ДонНТУ, ГТ ДонНУ, общеобразовательных школ №№ 68, 73, 77.

Команда «Пламя» благодарит горловского городского голову Евгения Клепа и городской совет за помощь, оказанную в приобретении туристского снаряжения.

Огромная благодарность и низкий поклон родителям юных спортсменов за взаимопонимание и помощь в достижении детьми высоких результатов.

**Зав. туристско-спортивным отделом ЦТКЭ, тренер команды «Пламя» Ирина  
Егупова**